



## Protokoll för telefonmöte SBHS styrelse 2017-12-04 kl. 1900

Telnr 08-50001500 kod 359238

1. **Öppnande**, Ordförande Lena Stengl öppnar mötet och hälsar välkommen, Ove Severin väljs att skriva på dagens möte.  
Närvarande:  
Lena Stengl, Ronny Westerlund, Ove Severin, Ulla Fallström, Eva Markström, Evelina Bengtsson.
2. **Dagordningen**, ok
3. **Justering av föregående protokoll**, ok
4. **Inkommande skrivelser**, Från SKK har inkommit fråga angående Preparand kurs för blivande exteriördomare 2018, gällande Christian Gabler . Ansökan Bifalles.
5. **Utgående skrivelser**, Nej
6. **Ekonom, Utskickad**.  
Några valp köpare är på prov.
7. **Utse utställningsansvariga**.  
Marie Föreslås, frågas före beslut på nästa möte.
8. **Övriga frågor**
  - A) **Fadder**, Värkning av fadder skal gå ut via Facebook och hemsidan. Eventuellt dela ut i samband med utställningarna.
  - B) **Stockholms utställningen**. Frallor mm. ordnas till ca 80 st , till Bassethund folket.  
Beslutat att klubben bjuder på fikat.  
Lena har ordnat info om SBHS till monterern
  - C) **Vilka regler gäller för våra listor**.  
Frågan ställs till Marie.
  - D) **Valphänvisningen**. Reglerna ändrades 2015 men tyvärr har inte reglerna ändrats på hemsidan, Tidigare beslut upphävs. Beslutat att göra två flikar på hemsidan, en med kullar på gång ( Dräktiga tikar ) och en med födda kullar.
  - E) Ring sekreterare till Club show 2018 är klart.
  - F) Moa Persson klar som föreläsare till ras mötet.
  - G) Grupparbete på ras mötet med medlemmarna föreslås.
9. **Nästa möte**, Nästa möte beslutades till 2018-01-15 kl: 19:00
10. **Avslutning**, Lena avslutar dagens möte kl 20:20 genom att tacka för deltagandet.